

اخبار سایبها

خاموشی های امروز از پیامدهای طرح تثبیت قیمت ها است

حسین مرعشی با بیان این که همیشه با این مشکل مواجهیم که در برنامه های انتقادی ، کرسی هوداران دولت خالی است و این به بهبود مباحث کمک نمی کند ، گفت : متأسفانه دولت نهم با مطرح کردن طرح تحول اقتصادی ، توضیح نداده که این طرح از چه مبادی مانند مجلس یا مجمع تشخیص مصلحت نظام برای تصویب عبور کرده است که این موضوع ، اظهار نظر در مورد طرح را مشکل می کند . به گزارش ایبنا ، وی در عین حال با اشاره به اینکه دولت ارزان فروشی و یارانه را تفکیک کرد ، خاطر نشان ساخت : دولت معتقد بود در بخش حامل های انرژی ارزان فروشی می کند و این یارانه نیست . قرار شد دولت حامل های انرژی را از آغاز برنامه چهارم توسعه به متوسط قیمت جنوب خلیج فارس بفرود و از تفاوت فروش آن برای دستیابی به نرخ هشت درصدی رشد استفاده کند . اما متأسفانه مجلس هفتم با طرح تثبیت قیمت ها ، شوکی به این طرح ها وارد کرد که البته خاموشی های امروز از پیامدهای آن است .

میرکازمی برای توضیح درباره آشنگی بازار به مجلس می رود

نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی اعلام کرد که گرانی ارزاق عمومی بویژه برنج و پودر شونده همچنین ضربه مهلک وارد آمده بر تولید کنندگان شکر محرومان اصلی سئوالات جمعی از نمایندگان تهران از وزیر بازرگانی است که یکشنبه آینده در مجلس حاضر خواهد شد . پرویز سروری در گفتگو با مهر ، درباره حضور سید مسعود میرکازمی وزیر بازرگانی روز یکشنبه آبی در مجلس برای پاسخ به سئوال وی به همراه الیاس نادان و علیرضا زاکانی دیگر نمایندگان تهران توضیح داد : موضوع گرانی ارزاق عمومی بویژه گرانی برنج و پودر شونده ، موضوع یکی از سئوالات است و وزیر باید پاسخ دهد که چه سیاست های اجرایی برای کاهش آثار تورمی حذف یارانه های این دو کالا اندیشیده و به کار بسته است .

مجادله جدید ایران و آمریکا؟

گفته می شود در پی افزایش تقابلات و تنش های ایران و آمریکا ، برخی چهره های علمی دانشگاهی نیز در این ماجرا درگیر شده اند تا جایی که آمریکا یک چهره علمی دانشگاه خود را به تاجایی جاسوسی برای ایران و چین دستگیر کرده و بنا بر ادعای برخی مطبوعات خارجی ، ایران نیز یک چهره علمی خود را به اتهام جاسوسی بازداشت کرده است . هرچند آمریکا رسماً دستگیری و دادگاه کردن استاد بازنشسته دانشگاه خود را تأیید و اخبار آن را منتشر کرده ، اما ایران به رغم برخی ادعاهای مطبوعاتی و رسانه های غربی ، دستگیری و بازداشت استاد بازنشسته دانشگاه خود را اعلام و یا تأیید نکرده است .

کواکبان ضرب الاجل تعیین کرد

دبیرکل حزب مردم سالاری با اشاره به وجود برخی اختلافات در اردوگاه اصلاح طلبیان گفت : اگر اصلاح طلبان تا پایان مهرماه به اجماع و اتلاف نرسند ، این حزب در انتخابات ریاست جمهوری دم نامزد حزبی معرفی می کند . به گزارش ایبنا ، مصطفی کواکبانی پنجشنبه شب در ضیافت افطاری حزب مردم سالاری که با حضور وزیر کشور ، شماری از نمایندگان مجلس شورای اسلامی ، دبیران کل احزاب ، فعالان سیاسی و روزنامه نگاران در تالار سپیده برگزار شد ، افزود : اگر اصلاح طلبان به وحدت و اجماع نرسند ، دلیلی وجود ندارد که حزب مردم سالاری از یک طیف اصلاح طلب حمایت کند .

افشای وجود زندان

یکی از رهبران گروهک منافقین که در شبکه ای ماهواره ای حضور یافته بود از افشای وجود زندان در این اردوگاه توسط مجری برنامه عصبانی شد . به گزارش «فردا» ، جعفرزاده ، یکی از رهبران گروهک منافقین که در برنامه ای از شبکه صدای آمریکا شرکت کرده بود وقتی یکی از بینندگان برنامه از وی درمورد زندان های موجود در قرارگاه اشرف سؤال کرد با عصبانیت گفت : اصلاً و ابداً زندانی وجود نداشته و اینها همه اتهامات حکومت ایران است که عنوان می شود .

وجود نرخ های چندبرابرمردم را نگران کرده است

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه شهر ایلام گفت : با وجود نگرانی مردم از موج گرانی ، هنوز هیچ مسئولی پیدا نشده است که جوابگوی مشکلات باشد . به گزارش ایبنا ، محمدنقی لطفی ، در خطبه های نماز جمعه شهر ایلام ، با بیان این مطلب ، اظهار کرد : متأسفانه بازار کالاها مخصوصاً مواد غذایی به یک بازار ناپایدار بسیار وحشتناکی تبدیل شده و ما هر روز شاهد به وجود آمدن نرخ های جدید و چندبرابری هستیم که مردم را در این ماه مبارک نگران کرده است .

توافق ایران و آمریکا درباره اردوگاه اشرف؟

اوایل هفته جاری نیروهای آمریکایی کنترل اردوگاه اشرف را به نیروهای نظامی عراقی تحویل دادند . اردوگاه اشرف یکی از اردوگاههای آموزشی منافقین در خاک عراق می باشد . پایگاه اینترنتی روزنامه الرياض در خبری به نقل از مقامات ایرانی ، تحویل کنترل اردوگاه منافقین در عراق را نتیجه توافقات ایران و آمریکا دانسته است . به گزارش الرياض به نقل از مقامات ناشناس ایرانی این امر نتیجه توافق محرمانه ایران و آمریکا است که اخیراً بین دو کشور صورت گرفته است .

هاشمی رفسنجانی :

نباید نظام اسلامی را با خودخواهی و باندبازی تضعیف کرد



خاطرنشان کرد : ما پس از مدتی اسانسه ما نزد ساواک افشا شد و برادران ما را از جمله آقایان منتظری و قدوسی بازداشت کرد . ما توانستیم متوازی شویم و به تهران آمدیم . در آن دوران آیت الله خامنه ای در مشهد زندگی می کردند ؛ اما روزی من در نزدیک یکی از خیابان های تهران ایشان را دیدم که پیاده در حال راه رفتن بودند و از ایشان خواستم به جایی برویم تا با ایشان صحبت کنم . ما با دو نفر از دوستان تصمیم گرفتیم به مطب دکتر واعظی برویم . دکتر در داخل اتاق نشسته بود و از بیرون خبری نداشت . آن جا نشستیم و صحبت کردیم ، اما شخصی که بیمارارن را به اتاق می فرستاد به ما شک کرده بود و به همین دلیل ما نتوانستیم در آن جا بمانیم . آمدیم بیرون و بالاخره به منزل شهید باهنر رفتیم . آن جا نشستیم و برنامه ریزی کردیم . آیت الله قدوسی دراین مقطع بسیار به ما کمک کرد . ایشان از برنامه های ساواک به ما خبر می داد و ما می دانستیم اگر توسط ساواک دستگیر شویم چه بگوییم . هاشمی رفسنجانی ادامه داد : یکی از سخت ترین مسائل

روزهای انقلاب ، مسائل دادگاه ها بود . کارهای انقلابی وسیعی که انجام می شد می طلبید که دادگاه منظم انقلابی وجود داشته باشد . آیت الله قدوسی ایثار کرد و موقعیت عظیم علمی و سوابق خود را در اختیار و در خدمت انقلاب قرار داد . بی نظمی حاکم با قدرت مدیریتی ایشان سامان پیدا کرد

قدوسی را با بیت علامه طباطبایی ترکیب دادند . ما دوستان از شاگردان ایشان بودیم و از انفاس قدسیه ایشان و صداقت و روح بلندشان همواره بهره می بردیم و امروز آثار زیادی از مبارزات و محصولات فکری ایشان در اختیار ما قرار دارد . ایشان با شهادت خود به بزم انبیا و اولیا رفتند و از خداوند می خواهیم روح ایشان را به درجه والا نری برسانند ؛ چراکه محصول این رشادت ها انقلاب بزرگ اسلامی است ؛ اما کسانی که تاریخ نمی خوانند ، نمی دانند

کسانی که شکنجه شدند و زندان را پذیرفتند ، آمدند تا رژیم منحوس پهلوی را از میدان بیرون و ولایت فقیه را برقرار و سلطه آمریکا را ریشه کن کنند ، رابطه با محرومان و مظلومان تاریخ ایجاد کنند و به جای سفارت اسرائیل ، سفارت فلسطین را تشکیل دهند تا به جای صدای عربده عیاش های حکومت پهلوی صدای قرآن در محله ها طنین انداز شود . وی با تأکید براین که «امروز نظامی در ایران برقرار شده که نام اسلامی گرفته است و نباید با خودخواهی آن ها را تضعیف کرده خاطرنشان کرد : همین مسجد قبا می تواند گواه باشد که چه بر سر عالمان و نیروهای مبارز و مردم آمده است تا نظام به این جا برسد . امروز نباید آسان و به خاطر بعضی از باندبازی ها و خودخواهی ها و مسائل سطحی - که مناسب شرایط انقلاب در شرایط جهانی نیست - عمل کرد . دشمنان ما همان هایی هستند که با راه امام (ره) دشمنی می کردند ؛ لذا ما حقیقتاً باید با یاد نیروهای مقدس و بزرگی که ما را به این جا رسانده اند ، با احترام خدمات آن ها پاس بداریم و بهترین قدردانی از آن ها این است که راه آن ها را درست برویم . اگر محصول این شهادت آسیب ببیند ، ما مسئولیم . من سالروز شهادت آیت الله قدوسی و فرزند گرمی شان را به خانواده های محترمان تسلیم می گویم و برای ارواح آن ها از خداوند درجات عالی استعاذ دارم .

دوران به مبارزه پرداخت که خاطرات زیادی از ایشان باقی مانده است . حتی پس از پانزدهم خرداد که رژیم سفاکی می کرد و مردم را دچار رعب و وحشت کرده بود و امام (ره) نیز در زندان و تبعید بود ، سکوت بسیار سختی در فضای جامعه و حوزه ها حکومت می کرد ؛ از این روز عده ای از دوستان و شاگردان امام (ره) برای این که شرایط جدید را بتوانند تغییر دهند برنامه ریزی کردند که یکی از آن کارها را من و جمعی از دوستان بزرگمان که برخی امروز در میان ما نیستند ، طراحی کردیم و یک تشکل اسلامی حوزوی را تشکیل دادیم ؛ چراکه معتقد بودیم بدون

تشکیلات و سازماندهی منظم مبارزه با رژیم پهلوی مشکل است . هاشمی رفسنجانی یادآور شد : آن روزها روزهای نبود که بتوان به طور علنی حزب و تشکیلاتی را درست کرد ؛ بنابراین ما پوششی را برای تشکیلات درست کردیم و قرار شد برای اصلاح حوزه ها کار کنیم . این تشکل یازده نفر بودند ؛ رهبر معظم انقلاب و برادر بزرگشان ، آیت الله منتظری ، ربانی و آیت الله مهدی حائری تهرانی و آیت الله امینی نجف آبادی از جمله این افراد بودند . سازمان ظاهرش علنی بود اما بنیانش تشکیلاتی بود در جهت تأسیس حکومت اسلامی در قیام امام خمینی (ره) . وی افزود : ما برای تشکل اسانسه ما نوشتیم و خط رمزی اختراع کردند که کسی نفهمد . تقسیم کار کردیم و آیت الله قدوسی مسئول تأسیس سازمان شد و تا سال ۱۳۴۵ با انجام کارهای مهم و بزرگی امور مبارزاتی حوزه را نظم دادیم . امام (ره) نیز در جریان قرار گرفت . هاشمی

یک نماینده :

سیاست های غلط اقتصادی باعث ایجاد تورم در کشور شده است

یکی دیگر از سیاست های غلط اقتصادی اعطای وام چندین برابر موجودی بانک ها بود

اقتصادی ، آشنایی نداشتند و این پول ها را صرف خرید زمین ، مسکن و کالا کردند که خود این باعث ایجاد تورم شد . اکبریان تصریح کرد : از طرف دیگر یکی دیگر از سیاست های غلط اقتصادی اعطای وام چندین برابر موجودی بانک ها بود ، ولی از این که این امر نیز باعث ایجاد تورم می شود ، غفلت کردیم . این نماینده مجلس در پایان یادآور شد : در حال حاضر نیز یکی از معادلات اقتصادی کشورهای اروپایی و دیگری کشورها را بر هم بزنند . وی افزود : عامل دیگر به سیاست های غلط اقتصادی در جامعه برمی گردد که یکی می توان به تبدیل میلیاردها تومان ارز به وام های اقتصادی زودبازده اشاره کرد که وارد بازار شد و بیشتر این وام ها به دست کسانی افتاد که به کار

نماینده کرج در مجلس شورای اسلامی گفت : سیاست های غلط اقتصادی عامل اصلی ایجاد تورم در کشور بوده است . عزیز اکبریان در گفتگو با ایبنا ، با بیان این مطلب ، افزود : علت گرانی و تورم در سال جاری به دو عامل بر می گردد یکی افزایش قیمت نفت در دنیا که باعث افزایش قیمت مواد غذایی شد ، چراکه ابرقدرت های اقتصادی دنیا به راحتی می توانند بسیاری از معادلات اقتصادی کشورهای اروپایی و دیگر کشورها را بر هم بزنند . وی افزود : عامل دیگر به سیاست های غلط اقتصادی در جامعه برمی گردد که یکی می توان به تبدیل میلیاردها تومان ارز به وام های اقتصادی زودبازده اشاره کرد که وارد بازار شد و بیشتر این وام ها به دست کسانی افتاد که به کار

اخبار سایبها

کسی که ارتباط دل و ذهنش با امام (عج) برقرار است شود در مسیر تعالی است

رئیس جمهور با بیان اینکه شیاطین تلاش می کنند که دل و عمل انسان ، با انسان کامل گره نخورد ، تأکید کرد : کسی که ارتباط دل و ذهنش با امام (عج) برقرار شود مانند کسی است که در مسیر تعالی قرار گرفته است . به گزارش مهر ، به نقل از پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری ، محمود احمدی نژاد پنجشنبه شب در آیین افطاری با جمعی از رزمندگان دوران دفاع مقدس با قدردانی از زحمات و تلاش های آنان در صیانت از انقلاب و نظام تأکید کرد : انقلاب از دل سخی ها می گذرد و کسانی موفق هستند که خودشان را برای تحمل سختی ها آماده کنند و کشور را بسازند . وی در ادامه سخنان خود با بیان اینکه امام (عج) مظهر کامل تجلی اسمای الهی است ، گفت : خداوند متعال ، امام (عج) را حاکم و واسطه فیض خود در عالم قرار داده است .

وزیر اطلاعات ایران با رئیس سازمان امنیت فدرال روسیه دیدار و گفتگو کرد

وزیر اطلاعات جمهوری اسلامی ایران با « آکساندر پورتنیکوف » رئیس سازمان امنیت فدرال روسیه دیدار و گفتگو کرد . به گزارش سفارت ایران در روسیه ، دو طرف در این دیدار بر همکاریهای گسترده میان جمهوری اسلامی ایران و روسیه در زمینه های مختلف از جمله همکاریهای اطلاعاتی تأکید کردند . « غلامحسین محسنی اژه ای » با تأکید بر اهمیت همکاریهای اطلاعاتی میان ایران و روسیه گفت : این نوع همکاریها مستلزم گسترش دیدارهای نویسی مسئولین دو کشور می باشد .

مهرعلیزاده از رغبت خانمی برای کاندیداتوری در انتخابات خبر داد

مهرعلیزاده گفت : نشانه هایی از رغبت سید محمدخاتمی رئیس جمهور سابق برای کاندیداتوری در انتخابات آینده ریاست جمهوری دیده شده است . محسن مهر علیزاده در خصوص انتشار برخی خبرها مبنی بر راه اندازی ستاد انتخاباتی خود ، گفت : به هیچ وجه ستاد انتخاباتی راه اندازی نکردم .

در چارچوب قانون با احزاب همکاری می کنیم

وزیر کشور درباره تعامل این وزارتخانه با احزاب گفت : قطعاً در چارچوب قانون با احزاب و خانه احزاب همکاری خواهیم کرد . به گزارش ایبنا ، « علی کردان » در حاشیه مراسم افطاری که پنجشنبه شب از سوی حزب مردم سالاری برگزار شد ، در جمع خبرنگاران افزود : «تلاش ما این است از همه ظرفیت های ملی کشور به نفع مشارکت عمومی مردم در تصمیم گیری های جامعه استفاده کنیم . »

کردان با حضور در مجلس در خصوص مدرک تحصیلی خود توضیح می دهد

علی کردان وزیر کشور روز یکشنبه با حضور در کمیسیون آموزش تحقیقات مجلس در خصوص مدرک تحصیلی خود به نمایندگان پاسخ می دهد . الیاس نادان و علیرضا زاکانی نمایندگان تهران در خصوص رتبه علمی کردان و اینکه وی با چه مدرکی دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی شده ، از علی کردان وزیر کشور سؤال کردند که وی باید روز یکشنبه با حضور در جلسه کمیسیون آموزش تحقیقات مجلس شورای اسلامی به این سؤالات پاسخ دهد . قبلاً گفته شده که کردان مدارک تحصیلی خود را از دانشگاه آزاد اسلامی گرفته است .

شماره شهرانی	نوع	سیستم	تیپ	رنگ	محل	شماره موتور	شماره هاشمی
۱۳۷۲۱ اهواز	وانت دوکابین	نیسان	دی ایکس	سفید	۱۳۸۰	KA24869361X	D22000424
۱۱۵۴۹ اهواز	وانت دوکابین	مژدا	۱۶۰۰	آبی	۱۳۷۶	229737	761600984
۱۱۵۵۱ اهواز	وانت یک کابین	مژدا	۱۶۰۰	آبی متالیک	۱۳۷۶	230921	7616003301
۱۶۳۶۶ اهواز	وانت دوکابین	نیسان	دی ایکس	سفید	۱۳۸۲	KA24879756V	PCBGLUD22208528
۱۱۵۵۲ اهواز	وانت دوکابین	مژدا	۱۶۰۰	طوسی متالیک	۱۳۷۶	229917	7616D01093
۱۱۵۵۳ اهواز	وانت دوکابین	مژدا	۱۶۰۰	نوک مدادی	۱۳۷۶	230769	7616D0 1146
۱۱۵۵۴ اهواز	وانت یک کابین	مژدا	۱۶۰۰	طوسی متالیک	۱۳۷۶	230291	7616003423

روابط عمومی اداره کل نوسازی مدارس خوزستان